

我市易短缺和急抢救药集中采购落地

本报讯(记者 孙鸿)为有效降低药品价格,保障群众用药需求,我市于近日正式落地易短缺和急抢救药联盟集中带量采购中选结果。此次采购涵盖了心脑血管系统药物、呼吸系统用药等6大类易短缺和急抢救药临床用药,共计206个品种,包括氨茶碱注射液、地高辛注射液等常用药品,全面覆盖了全市所有公立医疗机构,同时鼓励各医保定点社会办医疗机构自愿参加。

据了解,本次集中带量采购中选药品的平均降幅达到了57.69%,部分产品的降幅甚至超过了90%。以成都市海通药业有限公司生产的地高辛注射液为例,集采前的价格为385元/支,中选后降至28.25元/支;武汉福星生物药业有限公司生产的盐酸精氨酸注射液,集采前价格为92.60元/支,中选后也大幅降至7.45元/支。这一举措将极大减轻患者的用药负担,提高药品的可及性和可负担性。

市医保局相关负责人表示,下一步将加强集采药品采购使用等全流程监管,确保中选药品能够顺利进入医疗机构,并指导医疗机构合理使用集采药品,完成约定采购量。同时,市医保局还将督促企业保障药品供应,确保临床用药需求得到满足,让群众真正享受到集采带来的红利。

焦岗湖冰帘洞天项目 进入室内制雪造冰阶段



淮河早报、淮南网记者走进焦岗湖冰帘洞天项目室内,宛如进入一个梦幻般的冰帘世界。巨大的冰柱从洞顶垂下,在灯光的映照下闪烁着神秘的光芒;冰帘则似水晶帷幕,轻盈而透明;冰瀑则气势磅礴,给人以强烈的视觉冲击。

据了解,焦岗湖冰帘洞天项目是毛集实验区冰雪农旅综合体子项目。项目建筑总面积6143平方米,建筑高度15米,总投资约1亿元人民币。项目建成后,不仅是一个观赏冰帘奇观的好去处,还为游客提供了丰富多样的娱乐体验。游客可以在冰上嬉戏玩耍,体验冰上漂流、冰滑梯和滑雪圈等活动。预计年接待游客35万人次,年综合收入4000万元,创税收400万元。

“项目目前已经进行到最后的室内制雪造冰阶段,工人也在加班加点赶进度,确保按时保质完成建设任务。”项目施工方负责人庄瑞峰表示,项目建成后,冰帘洞天的冰雪美景将与焦岗湖景区的旖旎风光相互映衬,构成一幅如诗如画的美丽画卷,不仅丰富了毛集实验区旅游业态,还将进一步提升游客体验,更好汇聚旅游人气,为毛集实验区文旅产业注入新的活力。

本报讯(记者 张明星 摄影报道)连日来,在毛集实验区焦岗湖冰帘洞天项目现场,工人们正在加紧作业。目前,该项目已进入到室内制雪造冰阶段,已经初步建成的冰帘洞、冰瀑、冰挂、冰凌玉柱千奇百怪,无比壮观。

A1

2024年10月14日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:张文

寿县安丰塘稻田画丰收



10月11日,在寿县安丰塘镇戈店村,农民们正抢抓晴好天气收割稻谷,田间地头尽是“喜看稻菽千重浪”的醉人景象。

据悉,截至10月10日,全市秋粮已收获总面积194万亩,占比41%。预计本月底将基本完成秋收任务。

本报记者 张越
廖凌云 摄影报道

